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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  

 

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υγείας «Κύρωση: α) της από 12.6.2023 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Ρυθμίσεις για 

την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών προστασίας της δημόσιας υγείας και 

διασφάλισης της συνέχειας στη διοίκηση του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής 

Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ)» (A΄ 125) και β) της από 5.7.2023 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 

«Ρυθμίσεις για την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας ανάγκης ενίσχυσης της στελέχωσης των 

πληρωμάτων στα ασθενοφόρα των δομών του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας, των 

Κέντρων Υγείας και των Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων των νησιωτικών και ορεινών 

περιοχών της χώρας» (Α΄ 132) και άλλες επείγουσες διατάξεις»  

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, στις 

21, 24 και 26  Ιουλίου 2023, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Βασιλείου Οικονόμου, 

καθώς και της Bουλευτού - μέλους της, κυρίας Μαρίας – Νεφέλης Χατζηιωαννίδου, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας 

«Κύρωση: α) της από 12.6.2023 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Ρυθμίσεις για την 

αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών προστασίας της δημόσιας υγείας και διασφάλισης 

της συνέχειας στη διοίκηση του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-

ΕΦΚΑ)» (A΄ 125) και β) της από 5.7.2023 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Ρυθμίσεις για 

την αντιμετώπιση της κατεπείγουσας ανάγκης ενίσχυσης της στελέχωσης των πληρωμάτων 

στα ασθενοφόρα των δομών του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας, των Κέντρων Υγείας και 

των Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων των νησιωτικών και ορεινών περιοχών της 

χώρας» (Α΄ 132) και άλλες επείγουσες διατάξεις».          

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας, κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδης, οι 

Υφυπουργοί Υγείας, κ.κ. Δημήτριος Βαρτζόπουλος και Μάριος Θεμιστοκλέους, καθώς και 

αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η  Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, 

κυρία Αικατερίνη (Κατερίνα) Παπακώστα – Παλιούρα, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. 

Ανδρέας Παναγιωτόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», κ. 

Ιωάννης Τσίμαρης, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κ. 

Γεώργιος Λαμπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο.  «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Κωνσταντίνος Φλώρος, 

η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κυρία Μαρία 

Αθανασίου, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ – “ΝΙΚΗ”», 

κυρία Ασπασία Κουρουπάκη, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΖΩΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κ. Μιχαήλ Χουρδάκης, καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Παύλος Πολάκης, 

Σταύρος Παπασωτηρίου, Μιχαήλ Γαυγιωτάκης, Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος, Γεώργιος 

Γαβρήλος, Πέτρος Παππάς, Αθηνά Λινού και Ανδρέας Πουλάς.    



 

Επίσης, εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το άρθρο 38 

του Κανονισμού της Βουλής, μέσω υπηρεσιών τηλεδιάσκεψης (38 παρ.9), οι κ.κ. Αθανάσιος 

Εξαδάκτυλος, Προέδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), Μιχαήλ Γιαννάκος, 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), 

Πέτρος Πετρίδης, Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Εργαζομένων – Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΠΟΕ-ΟΤΑ), Γεώργιος Πατούλης, Α΄ 

Αντιπρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος (ΕΝΠΕ), Περιφερειάρχης Αττικής, Γρηγόριος 

Κωνσταντέλλος, Πρόεδρος της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Κεντρικής Ένωσης 

Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Δήμαρχος Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης, Γεώργιος Κυριακάκης, 

Γενικός Γραμματέας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ) και 

Δημήτριος Σταθόπουλος, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων 

Πυροσβεστικού Σώματος (ΠΟΕΥΠΣ).    

 

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου,  

ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΛΛΑΔΑΣ» το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», 

ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο.  «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ»,  η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ 

– “ΝΙΚΗ”» και ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» 

επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή.   

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

                                                          Αθήνα, 26 Ιουλίου 2023 

             

         

 

           Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

              ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ                                       ΜΑΡΙΑ – ΝΕΦΕΛΗ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΟΥ 


